



В Мурманской области сотрудники регионального следственного управления поздравили ветерана Великой Отечественной войны со 100-летним юбилеем



Ветеран Великой Отечественной войны и почетный житель города Североморска Алексей Иванович Ерошин встретил свой вековой юбилей. Офицерам следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Мурманской области довелось стать гостями столь уважаемого человека.

В 1941 году Алексей Ерошин окончил Сухумское стрелково-пулеметное военное училище. В июне 1941 года командир пулеметного взвода лейтенант Ерошин был отправлен на юго-западный фронт. Алексей Иванович был дважды ранен, однако дух его не был сломлен. Он прошёл всю войну с нацистской Германией, а в 1945 году участвовал в разгроме японской Квантунской армии.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Алексей Иванович является кавалером двух орденов Красного Знамени, ордена Александра Невского, двух орденов Отечественной войны. Награждён медалью «За победу над Германией».

После окончания войны майор Ерошин продолжил службу в конвойных войсках, лишь в 1949 году после увольнения в запас он пошёл трудиться на нефтепромыслы в Каспийском море. В 1999 году Алексей Иванович переехал к своей дочери в Североморск, где в настоящее время воспитывает правнуков и, несмотря на почетный возраст, участвует в жизни города.

Сотрудники следственного управления поблагодарили ветерана за самоотверженность и героизм, проявленные в боях сражений Великой Отечественной войны. Ведь только благодаря мужеству его славного поколения мы имеем мирное небо над головой. Желаем Алексею Ивановичу крепкого здоровья, долгих лет жизни и тепла родных людей!

Изображения



11 Февраля 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/Proekty/Den-Pobedy/item/1438223>